



**FRANJEVAČKA CRKVA  
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU  
TJEDNE OBAVIJESTI**



GODINA III. broj 169 3. svibnja 2015.

**5. VAZMENA NEDJELJA (B)**



U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Ja sam istinski trs, a Otac moj – vinogradar. Svaku lozu na meni koja ne donosi roda on siječe, a svaku koja rod donosi čisti da više roda donese. Vi ste već očišćeni po riječi koju sam vam zborio. Ostanite u meni i ja u vama. Kao što loza ne može donijeti roda sama od sebe, ako ne ostane na trsu, tako ni vi ako ne ostanete u meni.

Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda. Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa. Ako tko ne ostane u meni, izbace ga kao lozu i usahne. Takve onda skupe i bace u oganj te gore. Ako ostanete u meni i riječi moje ako ostanu u vama, što god hoćete, ištite i bit će vam. Ovim se proslavlja Otac moj: da donosite mnogo roda i da budete moji učenici.«

**Iv 15,1-8**

## OSTANITE U MENI

**G**ovoriš, Gospodine: "Bez mene ne možete učiniti ništa!" Misliš li to ozbiljno? Nije li to pretjerano? Ja mogu učiniti toliko toga i bez tebe! I toliki koji ne vjeruju u tebe, tako su poduzetni ljudi. Čovjek te ne treba da nešto pronade, sagradi, da obradi zemlju, da osvoji prostore. Imaš pravo! Istina je da ste već radili bez mene i da ćete još učiniti velike pothvate, ali nećete moći pobijediti ono zlo koje je u korijenu vašega srca, zlo koje ranjava vaše ljubavi, zbog kojeg loše svršavaju sva vaša poznanstva i veze, koje kvari vaša najljepša iznašaća i pretvara ih u tamne sile koje će i vas same uništiti. Da, sve možete činiti, ali to što vi činite ništa je pred neizbježivom slijepom ulicom smrti koja zamagljuje obzorja svih vaših planova. Da, i bez mene možete sve činiti, ali ne možete istinski ljubiti i živjeti vječno.

Ja sam Život u grobovima vaše prašine.

Ja sam Ljubav jača od svih vaših destruktivnih snaga, ljubav koja pobjeđuje silu mržnje u samom izvoru vašega grijeha. Vaša sposobnost rasuđivanja, vaš



razum, vaša pamet ne mogu a da ne časte onoga koji vas je stvorio. Međutim, kada biste se lišili dragocjena dara moje ljubavi, kada svoje srce ne biste otvorili mojem upornom kucanju na vaša vrata, sva vaša smiona i velika tehnička dostignuća ne bi nikada pridonijela sreći i radosti ljudi na zemlji.

Samo plodovi moje Ljubavi što

ćete ih donijeti, samo plodovi moga Duha koje ćete umnožiti, sposobni su preobraziti ljude u braću, svijet učiniti ljepšim i životnijim i tako u potpunosti proslaviti Oca vašega.

Samo obdareni mojom ljubavlju, zahvaćeni plamenom što sam ga ja bacio na zemlju, možete osjetiti puninu života, možete učiniti nešto što će ostati za vječnost.

Zaista, bez mene ne možete ništa učiniti!

**fra Zvezdan**

## **BLAŽENA DJEVICA MARIJA POSREDNICA SVIH MILOSTI**



Kao vjernici činimo to i inače, ali na osobit način Mariju slavimo u mjesecu svibnju. Ta ona je - svibnja Kraljica.

Mnogi ljudi, a osobito oni

koji nisu katolici ili pravoslavci, smatraju da Mariji, nazivajući je Bogorodicom, pridajemo božanska svojstva. Naravno da Marija nije rodila vječnog Boga koji postoji

oduvijek, već bogočovjeka Isusa. Ali u Isusu su božanska i ljudska narav nedjeljivo sjedinjene. Zato su kršćani Mariju nazivali Bogorodicom od davnina.

Kad nas ljudi ne žele slušati, jer ih ne zanima naša patnja ili nitko nema za nas vremena, kad nam se čini da nas ne razumiju upravo oni koji bi nas trebali najviše razumjeti, jedno je uvijek sigurno – možemo zamoliti za pomoć Mariju u kojoj je vječna Riječ tijelom postala iz neizmjerne ljubavi prema nama. Majka našeg Gospodina će nas uvijek čuti jer nas doista ljubi i jer je Božja volja da nas ona zagovara.

Marija je Posrednica svih milosti. Upravo to je naziv prvog Marijinog spomendana u mjesecu svibnju (8. svibnja). U tom mjesecu postoji nekoliko Marijinih spomendana te blagdan Pohoda blažene djevice Marije, koji je 31. svibnja. Tako je dva dana nakon spomendana Marije Posrednice svih milosti, spomendan Gospe Trsatske (10. svibnja), a 13. svibnja je Gospa Fatimska. I još 24. svibnja slavimo Mariju Pomoćnicu. Zanimljivo je da ove godine pomični blagdan Marije Majke Crkve, koji se slavi u ponedjeljak nakon Duhova, pada 31. svibnja, na blagdan Pohoda blažene djevice Marije. Tako će ta dva blagdana Crkva ove godine slaviti istoga dana.

Današnje Evanđelje odlomak je Ivanovog oproštajnog govora na zadnjoj večeri.

Ivan nas danas poziva na konkretnost kršćanskog života! Kršćanstvo je prije svega jedna nova praksa, to nisu ni parole, ni mnogo govorenja! Samo koliko **živimo** svoje zajedništvo s Isusom toliko smo kršćani. To se prvenstveno odnosi na jedinstvenu zapovijed ljubavi koju je Krist ostavio svojim, ljubavi jednih za druge!

Isus te poziva u zajedništvo sa sobom! Samo tako možeš biti plodna loza na njemu – trsu! Samo tako tvoj život može donositi plodove! Pogotovo plodove ljubavi, dobrote, čovjekoljublja! Biti s Njim i u Njemu, znači imati život, plodnost i budućnost – slaviti Oca!



### SVIBANJ – MJESEC MARIJIN

Ljepota mjeseca svibnja nije samo u mirisnom cvijeću i u proljetnoj raspjevanoj i probuđenoj prirodi, nego za nas vjernike ljepota svibnja očituje se i u štovanju, koje u tom mjesecu, iskazujemo Blaženoj Djevici Mariji, Majci Crkve. **Svibanjske pobožnosti** u našoj crkvi su svake večeri u 17.30 sati tj. pola sata prije svete mise.

## IZ KATOLIČKOG KALENDARA

**Ponedjeljak, 4. svibnja:**  
bl. Julijan iz Bala, prezbiter.

**Srijeda, 6. svibnja:**  
sv. Dominik Savio.

**Petak, 8. svibnja:**  
Blažena Djevica Marija  
Posrednica svih milosti.

**Subota, 9. svibnja:**  
sv. Katarina Bolonjska,  
djevica.

## POBOŽNOSTI

**U T O R A K** je dan uobičajene pobožnosti prema svetom Antunu! Ovo je već osmi utorak u nizu od 13 utoraka. Svaki smo puta pozvani da tog dana još potpunije shvatimo našu vjeru, našu vjerničku povezanost s Kristom i vjerujemo da nam u tome može primjer i zagovor svetog Antuna puno pomoći! Stoga sudjelujmo kod toga redovito:

- zajedničkim sudjelovanjem na Euharistiji
- vjerničkom molitvom
- sakramentima (ispovijed i pričest)
- slušanjem Riječi Božje

**ČETVRTKOM** nakon večernje svete mise je euharistijsko klanjanje.